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  Συλλεκτικό κομμάτι…κομμάτι του Καρναβαλιού…..η Μαυροδάφνη Πατρών
  

Η Πατραϊκή Οινοποιία με χαρά παρουσιάζει και φέτος την νέα συλλεκτική, καρναβαλική
ετικέτα «Μαυροδάφνη Πατρών – Καρναβάλι 2012».
Η φετινή ετικέτα είναι εμπνευσμένη από τον «Αρλεκίνο», τον γνωστό μίμο και γελωτοποιό
με τα πολύχρωμα, μπαλωμένα ρούχα και την μάσκα, που σκορπάει την χαρά και το γέλιο με
τα ακροβατικά και τα αστεία του.
Η Πατραϊκή, ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς Μαυροδάφνης Πατρών (Ονομασία
Προέλευσης Ελεγχόμενη), θέλοντας και φέτος να συμβάλλει στο κέφι, στη χαρά, στο
ξεφάντωμα και ανεμελιά αυτής της περιόδου, στέλνοντας το μήνυμα ότι δεν χρειάζονται
λεφτά για να γελάμε, αρκεί ένας αστείος λόγος και καλή διάθεση, συνεχίζει την παράδοση
που ξεκίνησε πέρυσι και παρουσιάζει την νέα, καρναβαλική, πολύχρωμη συσκευασία της
Μαυροδάφνης Πατρών.

      

Επιπλέον, πάνω στο μπουκάλι αναγράφεται η φετινή χρονολογία «2012» τονίζοντας έτσι
τo συλλεκτικό χαρακτήρα της συσκευασίας μετατρέποντας την σε ένα υπέροχο
αναμνηστικό του φετινού καρναβαλιού και επιτρέποντας στους συλλέκτες να συνεχίσουν
την συλλογή τους.
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Η επίσημη παρουσίαση της ετικέτας «Μαυροδάφνη Πατρών – Καρναβάλι 2012», η οποία θα
περιλαμβάνει και γευστική δοκιμή της Μαυροδάφνης Πατρών, θα πραγματοποιηθεί την
Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου, από τις 20:00 μέχρι τις 22:00, στο «DUE PIANI» (Αγ. Νικολάου
47, Πάτρα), ένα από τα πιο γουστόζικα wine bar – restaurants, με προσεγμένη διακόσμηση
και φιλική ατμόσφαιρα, στο κέντρο της πόλης (είσοδος ελεύθερη).
Το συλλεκτικό αυτό μπουκάλι μπορείτε να το βρείτε ΜΟΝΟ κατά την περίοδο του
καρναβαλιού (από την τελετή έναρξης 21 Ιανουαρίου 2012 μέχρι την τελετή λήξης 26
Φεβρουαρίου 2012) στο πρατήριο της Πατραϊκής Οινοποιίας, Ανθείας 38, στην Πάτρα και σε
επιλεγμένα καταστήματα. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στα τηλέφωνα 2610 362713 
και 2610 362730, στο fax: 2610 362707 ή στο email: marketing@patraikiwines.gr  (Υπεύθυνη
Μάρκετινγκ: κα Μαρία Κουτσοπούλου).
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